BCTYIIUTEJIbHBIN SK3AMEH B MATUCTPATYPY (2002 1.)
Bapnant I

1. UccneoBarh Ha 3KCTpeMyM (ByHKIHIO
flu,v) =4 —u—2v)(3—-2u+v)3u+v—6)
B 00J1aCTH, OMPAHUYEHHO TIPSIMbIMU
u+20=4, 2u—v=3, 3u+v=0=6.

2. Haittn »xopanoBy opmy MaTpuiibl uHeitHoro oneparopa @ : X —
AX Ha 1npocTpaHCTBe BEIEeCTBEHHBIX MATPHIL HOPSIKA 2, eI

=5 5)

3. Haiitu ypasrenne runep6osist ¢ dhoxycavu Fy = (4,0), Fo = (0,4) n
KacaTeJbHol 2y = 6 + .
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4. BuranemTsb nHTErpas

5
/ dx
5 0,7lsinx +3,3cosx + 6,4

5. [ocrpouts kKoHGOpPMHOE 0TOOpazKkeHnne w = f(2) BHENTHOCTH KPyTa
|z| < 2 ¢ pa3spesoM 10 OTPe3Ky BellecTBeHHOH ocu [2,4] Ha BEPXHIO0
MOJIYILJIOCKOCTH Takoe, uro f(5) = 27 + 1.

6. Haiitu obiee perienne ypaBHeHUs

y + 4y +y* = 3.
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1. UccnenoBath Ha sKCTpeMyM (DyHKIHIO
flu,v) =4 —3u+v)(3—2u—3v)(5u + 2v — 6)
B 00JIACTH, OMPAHUYEHHON TIPSIMbIMHE
3u—v=4, 2u+3v=3, 5du-+2v=0~0.

2. HaiiTn »xopgaHoBy dopmy MaTpulibl JuHeitHoro orneparopa @ : X —
AX Ha IPOCTPAHCTBE BEIIECTBEHHLIX MATPUIL OPSIKA 2, €CIIn

A= (40).

3. Haittu ypasuenue simnnca ¢ doxycamu Fy = (3,0), Fp = (0,3) u
KacaTeJbHOl y = 3z — 12.
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4. BuranemTsb nHTErpas

5
/ dx
5 0,61sinx +3,2cosx + 5,3

5. lloctponts KoHbOpMHOE 0TOOpazkenne w = f(z) Kpyra |z| < 4 ¢ pas-
PE30M 110 OTPE3KY BeIecTBeHHOi ocu [—4, 2] Ha BEPXHIOIO TIOJIYILJIOCKOCTh
takoe, 910 f(3) = 4i + 2.

6. Haiitu obiee perienne ypaBHeHUs

y —dy +1y* = —3.



